
/31399/3تاریخ:   بسم الله الرحمن الرحیم                                                                                                 

 
تحصیلی:

 روش تحقیقکلاس:                                                                                                                                                                                                                                        98،99سال 

 امیرحسین بیک محمدلومحقق:                                                                                                                                                                      اقای ملایی                                                                                                                   نام دبیر:

 کلاس خط مدرسه:موضوع تحقیق                                                                                                                                                                                     میزانمدرسه:

 

 روش تحقیقو نمودار   نظریه 

نی  تحقیق میدا

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 ایا خط شما بعد و قبل از کلاس مدرسه تغییری داشته؟-1 

 تا حدودی       الف: بله                  ب:خیر                     ج:
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هفته مناسب است؟به نظر شما میزان زمان کلاس خط در -2  

 

 تا حدودیج:          خیر                         ب:                              بله         الف:

 

 

57% 30% 

13% 

Sales 

 الف

 ب

 ج

0

10

20

30

40

50

60

70

80

90

100

 ج ب الف

Column1 

Column1



 

 

 

به نظر شما میزان زمان مورد نیاز برای کلاس خط در هفته چقدر است-3  

 دقیقه 75بیش از  د:  دقیقه             75ج:دقیقه                50 دقیقه          ب: 25الف:
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یا وجود چنین کلاسهایی مثل خط را در مدرسه مفید میدانید-4  

 خیرب:     بله     الف:
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چه مقدار از زمان کلاس برای شما مفید است؟-5  

دقیقه 15کمتر از د:دقیقه         15تا  30دقیقه      ج: 30تا  45الف:همه کلاس      ب:  
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امکانات لازم برای اموزش مناسب خط )تخته مناسب و ماژیک و ... (در اختیار معلم قرار دارد؟ایا -6  

 تا حدودی ج:خیر          الف:بله      ب:
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میزان توجه دانش اموزان در کلاس چقدر است؟-7  

 درصد 100تا  90د:در صد     90تا  60 ج:درصد    60تا  30ب:درصد       30صفر تا الف:
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؟پیشرفت خط شما با روند اموزشی پارسال بیشتر بود یا امسال-8  

 رقی نمیکندفد:هیچ کدام       ج:پارسال       ب:امسال      الف:

 

 

 

0

10

20

30

40

50

60

70

80

90

100

 د ج ب الف

Series 1 

Series 1

54% 
41% 

0% 

5% 

Sales 

 الف

 ب

 ج

 د



 

 

 

 

 

 

 

 

چقدر کلاس خط روی خط شما تاثیر داشته؟-9  

 

 اصلا الف:کم      ب: متوسط      ج:زیاد        د:
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خط تان کاری کرده اید؟ خودتان برای پیشرفت-10  

 تا حدودی الف:بله       ب:خیر      ج:
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خود شما ترجیح میدهید در کلاس، خوشنویسی با خودکار اموزش داده شود یا با قلم؟-11  

 

  فرقی نمی کند الف:خودکار      ب:قلم      ج:
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 نظریه روش تحقیق:

برده اند و درصد کمی کلاس خط برایشان بی ثمر بیشتر بچه های مدرسه از کلاس خط استفاده 

 بوده

بیش از نیمی از دانش اموزان از ساعت کلاس در هفته راضی هستند گرچه درصد افراد ناراضی از 

 میزان ساعت کلاس خط نیز قابل توجه بود

دقیقه را میزان ساعت مناسب کلاس در هفته میدانند از بقیه بیشتر  25درصد دانش اموزانی که 

 ستا

 قریب به اتفاق دانش اموزان وجود چنین کلاسهایی را مفید و لازم میدانند 

کلاس را مفید میدانند و بقیه کلاس را ساعت  دقیقه 30تا  15بیش از نیمی از دانش اموزان تنها بین 

 مفید نمیدانند

 م قرار نداردبیشتر دانش اموزان معتقدند امکانات لازم برای اموزش خط به طور کامل در اختیار معل

نیمی از دانش اموزان معتقدند دانش اموزان توجه بسیار کمی در کلاس دارند و همه معتقدند که 

 درصدی در کلاس ندارند100دانش اموزان توجه کامل و 

بیشتر دانش اموزان روند اموزشی امسال را برای پیشرفت خط خود مناسب تر دیدند و همه دانش 

 امسال و چه با روند اموزشی پارسال شاهد پیشرفت در خط خود بودنداموزان چه با روند اموزشی 

بیش از نیمی از دانش اموزان میزان پیشرفت خود در خط را در حد متوسط دیدند و همه دانش 

 اموزان حتی به میزان کم برای پیشرفت خط خود تلاش کرده اند

 سی با خودکار را یاد بگیرنددرصد بیشتری از دانش اموزان ترجیح میدهند در کلاس خط خوشنوی

 

 با تشکر از توجه شما

 امیرحسین بیک محمدلو

 



 

 


